

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 26.03.2021 în sesiunea Consiliului Local Gura Foii, convocat prin Dispoziția primarului nr.25/23.03.2021

Sesiunea este deschisă de secretarul comunei, care face apelul nominal și constată că toți cei 11 consilieri sunt prezenți, respectiv 9 consilieri prezenți fizic, iar Dl consilier Ciureanu Marian Mădălin și Dl consilier Bîrdeș Marius online, pe grupul de whatsapp al Consiliului Local.

Președintele de sesiune supune spre aprobare procesele verbale ale sesiunilor anterioare. Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă dacă mai sunt și alte procese verbale de sesiune care nu au fost puse în discuție ? I se răspunde și se precizează ca nu mai sunt alte procese verbale de sesiune care nu au fost puse în discuție. Nu mai sunt discuții.

Se supun la vot cele două procese verbale și sunt aprobate cu 11 voturi pentru.

Se dă citire convocării sesiunii cu următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic care solicită cheltuieli pentru deplasarea din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință pentru luna FEBRUARIE 2021

Se supune la vot ordinea de zi cu 11 voturi pentru, niciun vot împotriva, nici o abținere.

Se trece la punctul unic de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic care solicită cheltuieli pentru deplasarea din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință pentru luna FEBRUARIE 2021

Având în vedere faptul că proiectul de hotărâre a fost dezbătut în cadrul comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Gura Foii primind avize favorabile, nu mai sunt discuții cu privire la acesta.

Se supune la vot cu 11 voturi pentru, niciun vot împotriva, nici o abținere.

Nu mai sunt discuții, președintele de sesiune declară sesiunea închisă, drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de sesiune
Dumitru Florentina



Secretar
Vasile Andreea Raluca

